
↑３％ ↑３％ ０%

↓１％ ↓５％ ↑８％

↑１％ ↑５％ ↑３％

↑１％ ０％ ↑４％

　※グラフ内の％は、A、Bの人
　　数を合わせた肯定的な回答
　　の割合です。
　※グラフの下の数字は、その
　　割合を前期と比べ、変化を
　　↑、↓で表したものです。

↑４％

令和５年度　津島中学校教育活動に関する調査（後期：生徒用）結果一覧
A…よくあてはまる　B…ややあてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない

(津中のよいところ）
・挨拶と歌声　　・合唱コンクールのレベルが高い　　・自分は日本一の学校だと思っている
・みんな仲が良い　　・地域の方から信頼を得て、地域からも愛されている
・ボランティア活動がさかんで、津島のために役立っている　　　・いじめがない
・１年生は元気があり、いろんなことに挑戦している　　・みんなが協力して高め合っているところ
・行事等で生徒、先生、保護者がうまく連携していて楽しい　　・みんなが優しくて明るい
(意見)
・もっと地域の人と交流できる行事がしたい。
・防災訓練の後の振り返りを生徒が行うのはどうか。

A
72%

B
27%

C
1%

D
0%

先生は、授業にいろいろな工

夫をしている。

A
63%

B
35%

C
2%

D
0%

先生は、授業が分かりやすく

なるよう努力している。

A
81%

B
19%

C
0%

D
0%

先生は、ICT機器などいろいろ

な方法で授業を進めている。

A
59%B

38%

C
3%

D
0%

先生は、適切に宿題を出して家庭

学習が充実するようにしている。

A
21%

B
26%C

46%

D
7%

自分は、読書に興味を持ち，

読書するように努めている。
A

31%

B
56%

C
10%

D
3%

自分は、津島が好きであり，津島

のためにできることをしてみたい。

A
75%

B
23%

C
2%

D
0%

自分は、学校の決まりを守っ

て学校生活を送っている。

A
54%

B
41%

C
4%

D
1%

先生は、自分の気持ちを考え

た関わりをしてくれる。

A
57%

B
40%

C
3%

D
0%

先生は、生徒に積極的に関

わって支えてくれる。

A
63%

B
33%

C
4%

D
0%

先生は、いじめが起こらない

よう指導してくれている。
A

36%

B
55%

C
8%

D
1%

自分は、規則正しい生活や挨

拶の習慣が身に付いている。
A

21%

B
56%

C
18%

D
5%

自分には良いところがあると

思っている。

A
18%

B
54%

C
24%

D
4%

自分は人の役に立っていると

思っている。


